



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

科学发展观与和谐校园建设理论研讨会召开

<http://www.fristlight.cn> 2006-11-24

[作者] 北京师范大学新闻网

[单位] 北京师范大学新闻网

[摘要] 2006年11月22日,为进一步学习贯彻党的十六届六中全会精神,北京师范大学邓小平理论和“三个代表”重要思想研究中心召开了“科学发展观与和谐校园建设”理论研讨会。刘川生书记出席会议并作重要讲话。唐伟副书记介绍了北京师范大学邓小平理论与“三个代表”重要思想研究中心换届情况。王炳林副书记介绍了《坚持科学发展观建设和谐大学》征文情况。郑萼副书记宣读了“科学发展观与和谐大学建设”征文获奖名单。

[关键词] 科学发展观;和谐校园;研讨会

2006年11月22日,为进一步学习贯彻党的十六届六中全会精神,北京师范大学邓小平理论和“三个代表”重要思想研究中心召开了“科学发展观与和谐校园建设”理论研讨会。刘川生书记出席会议并作重要讲话。唐伟副书记介绍了北京师范大学邓小平理论与“三个代表”重要思想研究中心换届情况。王炳林副书记介绍了《坚持科学发展观建设和谐大学》征文情况。郑萼副书记宣读了“科学发展观与和谐大学建设”征文获奖名单。中国社会科学院辛向阳研究员做了题为《和谐社会建设的两个路径》的主题发言。部分知名专家学者、邓小平理论和“三个代表”重要思想研究中心人员、各分党委(总支)宣传委员和师生代表共约200余人参加了会议。会议由王炳林副书记主持。会上,中国教育学会会长顾明远教授、经济与工商管理学院分党委书记沈越教授、艺术与传媒学院张智华教授、哲学与社会科学学院副院长沈湘平教授、政治学与国际关系学院研究生余绪鹏等代表在大会上进行了发言,大家围绕“科学发展观与和谐校园建设”这一主题,就和谐校园建设、大学制度、学术学风建设以及校园文化建设等内容进行了充分的研讨。与会代表一致认为:在全校师生认真学习党的十六届六中全会精神的重要时期召开这次理论研讨会,很有意义。党的十六届六中全会审议通过了《中共中央关于构建社会主义和谐社会若干重大问题的决定》,这是新时期构建社会主义和谐社会的纲领性文件。大学是人才输出和科研创新的重要基地,是先进思想文化的创造与传播阵地,在构建社会主义和谐社会中具有不可替代的作用。构建社会主义和谐社会要求大学必须建设和谐校园。刘川生书记在会上发表了题为《贯彻落实十六届六中全会精神,努力建设和谐校园》的重要讲话,对加强和谐校园建设提出了4点建议:第一,建设和谐校园要坚持以人为本的原则。学校一切工作必须坚持以学生为主体,要积极为广大学生创造良好的内外外部条件,把育人的根本任务落实到学校教育、教学、管理与服务的各个环节,促进学生全面发展。另一方面还必须坚持以教师为本。逐步推进学校教育管理体制和人事制度改革,不断完善学校规章制度和激励约束机制,进一步提高教师的教学质量和学术水平,努力营造公平、公正、合理、有效的环境。第二,建设和谐校园必须正确处理改革、发展和稳定的关系,要把学校改革的力度、发展的速度和稳定的前提统一起来。第三,要以社会主义核心价值观体系引领校园文化建设,建设和谐文化。第四,建设和谐校园必须进一步加强党的领导。必须充分发挥党的领导核心作用,以党的先进性建设推动和谐校园建设,为建设和谐校园提供坚强有力的政治保证。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

